



2025年3月31日

各 位

会 社 名 東建コーポレーション株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長兼CEO 左右田 善猛
コード番号 1766
(東証プライム市場・名証プレミアム市場)
問 合 せ 先
責任者役職名 広報IR室 室長
氏 名 尾崎 健太郎
連 絡 先 052-232-8000

(訂正・数値データ訂正)
「2024年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年6月13日に公表した「2024年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の内容と理由

訂正の内容と理由につきましては、別途、本日(2025年3月31日)付「過年度の有価証券報告書の訂正報告書の提出及び過年度の決算短信の一部訂正に関するお知らせ」にて開示しておりますのでご参照ください。

2. 訂正の内容

訂正箇所は____を付して表示しております。

【添付資料】 5 頁

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(省略)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年4月30日)	当連結会計年度 (2024年4月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形・工事未払金等	10,004	10,576
未払法人税等	1,548	2,875
未成工事受入金	10,983	13,224
預り金	18,043	18,404
賞与引当金	1,470	1,448
役員賞与引当金	68	135
完成工事補償引当金	388	406
家賃保証引当金	286	354
その他	11,788	13,249
流動負債合計	54,582	60,676

(省略)

(訂正後)

(省略)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年4月30日)	当連結会計年度 (2024年4月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形・工事未払金等	10,004	10,576
未払法人税等	1,548	2,875
未成工事受入金	10,983	13,224
預り金	3,211	3,090
前受金	14,943	15,410
賞与引当金	1,470	1,448
役員賞与引当金	68	135
完成工事補償引当金	388	406
家賃保証引当金	286	354
その他	11,676	13,153
流動負債合計	54,582	60,676

(省略)

【添付資料】 11頁

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年 5月 1日 至 2023年 4月 30日)	当連結会計年度 (自 2023年 5月 1日 至 2024年 4月 30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	8,547	13,291
減価償却費	2,221	2,012
(省略)		
仕入債務の増減額 (△は減少)	527	571
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	657	2,240
預り金の増減額 (△は減少)	<u>815</u>	<u>360</u>
長期預り保証金の増減額 (△は減少)	250	52
その他	<u>△154</u>	<u>2,195</u>
小計	13,238	21,367
利息及び配当金の受取額	67	111
法人税等の支払額	△4,355	△3,292
営業活動によるキャッシュ・フロー	8,950	18,185

(省略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年 5月 1日 至 2023年 4月 30日)	当連結会計年度 (自 2023年 5月 1日 至 2024年 4月 30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	8,547	13,291
減価償却費	2,221	2,012
(省略)		
仕入債務の増減額 (△は減少)	527	571
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	657	2,240
預り金の増減額 (△は減少)	<u>451</u>	<u>△121</u>
前受金の増減額 (△は減少)	<u>417</u>	<u>466</u>
長期預り保証金の増減額 (△は減少)	250	52
その他	<u>△206</u>	<u>2,211</u>
小計	13,238	21,367
利息及び配当金の受取額	67	111
法人税等の支払額	△4,355	△3,292
営業活動によるキャッシュ・フロー	8,950	18,185

(省略)

以上